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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/06/2026 

 

 

08 – Indicações, sendo:    

 

01 – Indicação de autoria da Vereadora Carla Fernandes Rocha Amorim: 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal de 

Saúde, balança portátil para todos os Agentes Comunitários de Saúde E aparelho de glicoteste com fita 

e aparelho de aferir pressão arterial para os Agentes Comunitários de Saúde que fizeram parte do 

projeto mais saúde, neste município.  

 

02 – Indicações de autoria do Vereador José Alves da Silva: 

 

Solicita ao Prefeito Municipal, juntamente com o Governador do Estado Carlos Brandão, 1 KM de asfalto 

para a Vila Salvio Dino, neste município. 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Saúde, mutirão de atendimento no povoado São Raimundo, com coleta de exames laboratoriais, 

exames de ultrassonografias, consultas médicas, consultas de enfermagem, vacinação, testes rápidos, 

coleta de preventivo.  

 

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Geneilson Dourado da Silva e Francimar Carvalho Santos: 

 

Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura a construção de duas pontes de concreto no povoado Centro do Toinho, 

neste munícipio, uma que fica localizada entre Batata da Terra e Centro do Toinho e a outra dentro 

do povoado onde se inicia o asfalto. 

 

02 – Indicações de autoria do Vereador Francimar Carvalho Santos: 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Esporte, e a Secretaria Municipal de Administração e Modernização a construção de dois banheiros, 

masculino e feminino na Arena Manoel Tenório no povoado Bom Lugar, e colocar bancos e portes 

com iluminação na lateral e frente da Arena, criando-se uma pracinha, neste município.  

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com o Departamento de 

Trânsito a pintura da sinalização das ruas que estão sendo contempladas com o asfalto, neste município.  
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01 – Indicação de autoria dos Vereadores João Lopes de Sousa Filho, Geneilson Dourado da Silva, Eva 

Magna Menezes rodrigues silva e Marcones Silva de Oliveira: 

 

Solicitam a disponibilização de atendimento médico especializado em Neuropediatria no Município de João 

Lisboa – MA, seja mediante contratação direta de profissional, credenciamento, convênio ou outra forma 

legalmente admitida. 

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues: 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura, o asfaltamento da estrada que liga a divisa do Município de João Lisboa com o 

Município de Senador La Rocque até o Centro do Toinho, neste Município. 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 03 dias do mês de junho de 2026. 

 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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